NPOBHU TECT U3 MATEMATUKE

1.3a0Kpyxun cnoBo ucnpep ta4yHor oarosopa.bpoj 0,75 jegHak je pa3nomky:
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2.Nopehaj cnepehe bpojese No BEAUUYMHW,NMOYEBLLN O, HajMakber
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3.U3pauyHaj a) 2°-3%423-3°=
6) 2°.238_ 8) 34.312_

4.[1aTa je dyHKUMja y= % - x+2. Ogpeamn BpegHocT GyHKLUMje 3a Xx=3
5.KonunKa je noBpLUMHA KOLWapKaLIKOr TepeHa Ay*KuUHe 28m u wnpmuHe 15m?
6.M3pauyHaTM 06um Kpyra nonynpeyHuka 4,5cm (=3 )

7.Ynuww 6poj Koju HepocTaje Tako Aa Aobujew TayHy jeaHakocT. 1m = dm;
14km = m; 2,8kg = g, 4munHyta= cekyHan;  3h= MUWHYTa;

8.AK0 pa3meHuw 3 HoBYaHuLe og 200 aMHapa HoBYaHMUama og 50 anHapa, Koaunko heww
HOBYaHMUA A06MTK?

9.MeceuHu payyH 3a Boay nopoauue Mepuh nsHocn 3800amH. Of padyHa 3a Boay 2% ce
n3aBaja 3a 3aWTUTY XKMBOTHe cpeanHe. KoNrKo je To y AnHapuma.llpnKaxkn noctynak.

10.Ynpoctutvt uspas: (8x 2+ 3x%)-2x =

11.M3payyHaTtn BpeaHocT uspasa 1,8 +0,2:(2,25—-1,2)=

12.3a 8m nnatHa Tpeba nnatutn 24004nH.KonrKo ce meTapa moxke KynuTtun 3a 7504mnH?



13.3a0Kpyu 6poj aemmB ca 2 nca 9: 12301230; 5053545; 816372; 29944

14.Konvka je noBpLUMHA NpaBUIHE jelHaKOMBUYHE YeTBOPOCTPaHE NMpammae Ymja je uBuLa
a=6cm?

15.3a0Kpyrav Ha ase geummane cnegehe 6pojese: a) 3,845739=
6) 0,663455= B) 1,632057= r) 2,017386=

16.Ycnex yuyeHMKa jeaHor ogesberba Ha TeCTy M3 MaTemaTuKe je aaT Tabenom

OueHa 1 2 3 4 5

bpoj yyeHuKka 3 5 10 7 5

MN3payyHaTh cpeatby OLLEHY Ha TecTy.

5v/2—v32+4+/50 _

17.M3payvyHaTn BpeaHOCT U3pasa o~

18.AKko je 2x-y =4 unx +§ =1,M3payvyHaTi Bpe4HOCT n3pasa ax% + y2 jeaHaka:

19.JeaHa nBuua KBaapa je 7cm, a pasmepa apyre ase mseuue 3:5. Koauvka je nosplinHa
KBaApa,aKo je 3anpemuHa 420cm??

20.0eBeTnHa cTyba jeaHOr MOCTa NOCTAB/bEHA je Y 3eMJbY, % Tor ctyba je y Boan n 56dm je

n3Hag Boae.Konnko metapa je BUCOK Taj cTy6?




